
 

Confira o que foi assunto na sessão ordinária de segunda-feira, 29 de 

março de 2021, na Câmara Municipal de São Ludgero. 

Sob a presidência do vereador Jairo Luiz Borges (MDB) aconteceu a 8ª 

sessão ordinária de 2021, de forma remota. 

Na Ordem do Dia. 

INDICAÇÃO N° 13/2021 

 

O Vereador Marcos de Souza, em conformidade com o Regimento Interno 

desta Casa, vem solicitar, ao Executivo Municipal, a aquisição imediata de 

uma roçadeira articulada para a realização das roçadas nas estradas vicinais 

e rodovias do Município.  

 

A Indicação foi aprovada por unanimidade. 

Confira como foi o espaço destinado para as explicações pessoais: 

Vereador Valcemir Villani (PL) –  

O vereador comentou sobre o trabalho da secretaria de obras quanto a 

pavimentação asfáltica da Estrada Geral Barra do Norte, que na última 

semana foi realizado a colocação da camada asfáltica em mais um trecho. 

Disse saber da agonia das outras comunidades à espera da pavimentação e 

parabeniza o empenho da secretaria de obras, por esta que tem uma grande 

serventia, acesso rápido ao município de Tubarão, praias, etc. Que 

devagarinho, nas comunidades, uma por uma vai recebendo o asfalto. Citou 

que o ano começou com bastante chuva e isso acaba dificultando os 

trabalhos, sendo que a matéria prima principal é o seixo do rio e a chuva 



acaba por atrapalhar a retirada desse material. O vereador também pediu 

atenção, para sempre que possível seja feita a limpeza de drenagens. 

Vereador Adriano Becker (MDB) –  

O vereador comentou sobre o falecimento do bispo Dom Juventino 

Kesteing, que faleceu em Rondonópolis vítima da Covid-19, mas é natural 

de São Ludgero. Expressou seus sentimentos a toda família Kestering. Em 

outro momento agradeceu ao prefeito Ibânes Lembeck e secretário Afonso 

Schlickmann e equipe, assim como os moradores do bairro Divina 

Providência pela solução de um grande problema com o rompimento de 

uma tubulação na rua José Simão dos Santos, disse que foi realizado um 

forte trabalho e investimento no local por mais de trinta dias. O vereador 

também comentou sobre um macaco que foi encontrado morto na 

comunidade de Santo Antônio e alertou para a suspeita de febre amarela. 

Pediu para que todos fiquem atentos com a vacina, que se trata de um 

assunto muito sério. Adriano agradeceu a aprovação do repasse financeiro 

feito por São Ludgero ao Hospital Santa Teresinha. A colocação de camada 

asfáltica na Estrada Geral Barra do Norte também foi evidenciada pelo 

vereador que comentou sobre a solicitação de recursos para essa obra, do 

prefeito Iba, junto ao Governo do Estado, durante o evento de inauguração 

da Ponte Rosinei da Silva Walter. Disse que houve coragem e 

determinação do prefeito. Citou que esta obra vai facilitar a vida dos 

moradores e proporcionar crescimento. Para finalizar comentou sobre a 

continuidade da vacinação contra a Covid-19. 

Vereador Alexandre Pereira (MDB) –  

O vereador comentou sobre a pavimentação de ruas na comunidade de 

Santo Antônio, próximo a rótula à direita, que é um pedido grande dos 

moradores e segundo o prefeito Ibânes Lembeck, será uma pavimentação 

asfáltica. Ressaltou que o Samae vai trabalhar no local na próxima semana, 

terminando essa etapa, a secretaria de obras também vai iniciar a obra, que 

está dentro do cronograma e deve sair brevemente. O vereador comentou 

que a secretaria de obras está atendendo por região quanto ao patrolamento 

e limpeza de drenagens, seguindo um cronograma, a não ser em caso de 

urgência. Nesta semana estarão na comunidade de Bom Retiro e Serrinha, 

posteriormente Ponte Baixa. O vereador explicou sobre os dias que o lixo é 

recolhido em São Ludgero e que deve ser recolhido no mínimo duas vezes 

por semana, caso isso não aconteça os moradores devem procurar o 

responsável e comunicar na vigilância sanitária. Por fim, Alexandre 



comentou sobre o Consórcio CINCATARINA e a compra de um veículo 

para a secretaria de saúde.  

Vereador Vitus Becker Neto (PL) –  

O vereador comentou sobre os decretos estaduais de combate a Covid-19. 

Disse que esteve conversando com comerciantes locais e recebeu 

reclamações. Ressaltou que o prefeito só pode tornar as medidas mais 

rígidas, nunca mais leves e são decisões do Estado. Falou que a conta 

chegou e sugeriu que a Casa Legislativa faça uma carta de repúdio ao 

governador afastado, Carlos Moisés. Citou que ele acabou com o pequeno 

comerciante de São Ludgero.  

Vereadora Rosilene Borba Wernke (MDB) –  

A vereadora fez um apanhado geral sobre a vacinação da Covid-19. Disse 

que até o momento o município de São Ludgero recebeu o total de 1.192 

doses. Dessas, 250 chegaram na tarde de segunda-feira, 29 de março,  

sendo 60 doses para a segunda aplicação e 190 para a primeira. A 

vereadora comentou que algumas pessoas tem dúvidas porque uns recebem 

a segunda dose antes dos outros. Explicou que o Município recebe vacinas 

de diferentes laboratórios e cada uma tem períodos diferentes para 

aplicação da segunda dosagem. Rosilene comentou que se tudo continuar 

como está, até semana que vem chegarão na vacinação das pessoas com 60 

anos de idade. Quanto a vacina da febre amarela explicou que a partir do 

ano de 2019 ela se tornou obrigatória no Município e todos que fizeram a 

vacinação no referido ano não precisam refazer. Comentou que a partir dos 

5 anos de idade a vacina é dose única e só é feito reforço se foi aplicada 

antes dessa idade. Comentou que só nesse mês foram aplicadas 165 doses 

da vacina contra a febre amarela, que a procura está grande e quem ainda 

não fez pode procurar a sala de vacinas. 

Vereador Laudi da Silva (MDB) –  

 O vereador Laudi da Silva fez solicitações ao líder do governo. Pediu para 

que fosse realizado reparos em alguns trechos da Estrada Geral Barra do 

Norte. Também pediu a implantação de uma lombada na comunidade de 

Bom Retiro. O vereador comentou que no bairro Santo Antônio é 

necessária uma lixeira, urgente, próximo a rótula. Por fim, solicitou a 

sinalização, pintura no asfalto do bairro Santo Antônio e que no Centro 

fosse acendida as pinturas de faixa de pedestres. 


